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［日吉津村海浜運動公園再整備事業］ 

子育て交流拠点施設整備に係る村民アンケート結果 

 

［アンケート実施期間］ 

令和７年６月２８日（土）～７月１４日（月） 

 

［アンケート方法］ 

・紙 

・Ｗｅｂ（QRコードから回答） 

 

［回答結果］ 

・紙：３２件 

・Ｗｅｂ（QRコードから回答）：５件 

 

 

 

 

［選択肢］ 

   ～１０代    ２０代    ３０代    ４０代    ５０代    ６０代～ 

 

［回答結果］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

年代について 

３０代

36%（13人）

６０代～

33%（12人）

４０代

17%（6人）

５０代

11%（4人）

２０代

3%（1人）

～１０代

0%

年代
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［選択肢］ 

室内で天候を気にせず遊べる場所がよい 

屋外でも大屋根があり遊べる場所がよい 

建物よりもできるだけ遊具を充実させてほしい 

自然を活かした遊び場にしてほしい 

自由に遊べる芝生の広場がほしい 

その他（                                ）  

 

 

［回答結果］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜その他に関する回答＞ 

・幼児から中学生ぐらいまでが遊べる場所 

・安全性、耐久性 

・安全面は考えてほしい 

・安全 

・米子に行けば、弓ヶ浜公園や児童文化センター、あらえっさなど、すみわけをして日吉津でし

かできない物、気軽にできること、ボルダリング、大きなトランポリンがあるなど、幅広い子

どもたちが遊べる施設になると楽しいのかなと思いました 

 

 

［設問１］「遊び場」について、あなたの重視する点はなんですか？ 

5
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その他

自由に遊べる芝生の広場がほしい

建物よりもできるだけ遊具を充実させてほしい

自然を活かした遊び場にしてほしい

室内で天候を気にせず遊べる場所がよい

屋外でも大屋根があり遊べる場所がよい

「遊び場」について、重視する点は？
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［選択肢］※２つまで選択可 

キッチンカーやマルシェなどの賑わいがほしい 

カフェやショップなどの店舗がほしい 

自動販売機の設置をしてほしい 

室内のトイレや休憩スペースを充実させてほしい 

屋外でも雨や日差しを避ける場所がほしい 

その他（                                ） 

 

［回答結果］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜その他に関する回答＞ 

・暑い日や天候を気にせずに遊べる場所、ボルダリングや身体を動かせる場所 

・全年代、性別が利用しやすい施設 

・月１回のフリーマーケットや月替わり（日替わり）などで、村民の作品や野菜を置いて販売で

きる 

・広報のやり方、住民への周知 

 

  

［設問２］賑わいの創出・快適な空間整備のために、必要だと思うものはなんですか？ 

4
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その他

キッチンカーやマルシェなどの賑わいがほしい

自動販売機の設置をしてほしい

カフェやショップなどの店舗がほしい

室内のトイレや休憩スペースを充実させてほしい

屋外でも雨や日差しを避ける場所がほしい

賑わい創出・快適な空間整備のために

必要だと思うものは？
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［選択肢］ 

運営コストがかかっても施設を充実させてほしい 

運営コストができるだけかからない施設がよい 

その他（                                ） 

 

［回答結果］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜その他に関する回答＞ 

・運営コストを捻出出来る施設が良い。例えば板場があり昼間にヨガやダンス、絵画教室など高

齢者などが受けれる有料カルチャー教室の拠点として収入を上げれないかと思います 

・運営コストができるだけかからない運営の仕方を考えるが、コストを減らしすぎて行ってみた

い！と思えないような場所になるなら作っても意味がないと思う 

・無理のないところではありますが、中途半端、微妙な感じは嫌だなと思いました 

・コストに見合う運営が望ましいが、収入がある施設であるべきだと思う 

 

  

［設問３］「施設整備と管理・運営」について、求めるものは？ 
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13

16
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その他

運営コストがかかっても施設を充実させてほしい

運営コストができるだけかからない施設がよい

「施設整備と管理・運営」について、求めるものは？
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［選択肢］ 

利用料はかかっても充実した施設がよい 

利用料がかからず誰もが遊べる施設がよい 

その他（                                ） 

 

［回答結果］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜その他に関する回答＞ 

・遊びに行く利用の仕方だけなら利用料はいらないと思うが、イベントなどみなさんが楽しめる

ことに料金が発生してもいいと思う 

・屋内施設部分のみ利用料をとるとか 

・タダにしたことはないですが、料金に見合う場なら文句はないと思います 

 

 

  

［設問４］施設の利用料について 
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22
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その他

利用料はかかっても充実した施設がよい

利用料がかからず誰もが遊べる施設がよい

施設の「利用料」について
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［選択肢］ 

屋内型 

屋内・屋外併用型 

屋外型 

 

［回答結果］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［良いと思う点］ 

・兄弟で遊ぶ時、小さい子は外に長時間つれていけないので、室内はありがたい 

・歩けるまでの子どもは座らせたり、ハイハイできると一緒に遊べる 

・天候を気にせず遊べて良い 

・一般的な公園だと夏や冬、雨など季節や天候によって利用できる場面が限られるが、屋内

だといつでも利用できるので良い。しかし管理費が高いのが懸念的である 

・天候を気にしなくて良い、全年代が利用しやすい 

・災害時の拠点場になる 

・保育所、児童館の 2次拠点になれる 

・室内に店舗、カフェがあるといい 

 

［気になる点］ 

・屋内だと、悪天候の日に利用者が増えることが予想される。村民限定または優先的に利用

できるとありがたい。 

［設問５］３つのプランについて良いと思うものは？ 
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屋内型

屋外型

屋内・屋外併用型

３つのプランについて良いと思うものは？

「屋内型」の良いと思う点、気になる点 
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・コストのことを考えると利用料をとったほうがいいと思う反面、手軽に利用できなくなる

感がある 

・修繕など将来的にコストがかかるので収益性があるソフト面を考えないといけない 

・場所的に今吉の方はとても近くてよいのでたくさん活用していただけたら良いと思いま

す。上１などからだとちょっと自転車で、歩いていってみようかなとなりにくいかもしれ

ないです 

・時期的な感染症の拡大 

・維持管理費 

・店舗などがあってもいいとは思うけど、平日など人が少ない時は、売上が少ないので施設

利用料がモデルの金額でいけるのかどうか 

・屋外にも大型・小型の固定遊具があればよい 

・利用者が多いとぶつかったりしやすい 

・しゃぼん玉とか屋外の遊びがしにくかったり、自由度がへること 

・人数制限や時間のくくりができてしまう可能性がある 

・建物ではなく、大型屋根だけのものがいい 

・５億では十分な施設はムリ。コストも多くなるだろう 

 

 

 

［良いと思う点］ 

・内施設はいつでも利用できるので良いが、管理費のことを考えたら場合、併設型でどちら

も楽しめるとコストも抑えることができるし、どちらでも選択して遊ぶことができるの

で良いと思う 

・カフェと屋内でゆったり出来るのは魅力的 

・天候に左右されにくい 

・子どもを連れて大きな移動なしで遊んだり食べたり休憩したりできる。 

・地元ならではの店舗があると PRにもなって良い 

・屋内・外あることでイベントなどの幅が広がる 

・幅広い年齢の利用が可能 

・地域交流の場として使いやすい 

・外で遊んで、内でも遊んでと、子どもの体調、季節の温度に合わせやすい 

・未満児などの子どもさんも楽しめる空間が欲しい。遊具・玩具も充実して欲しい。 

 

［気になる点］ 

・遊び場が限定的になり、大人数が同時に利用することが出来ないのはもったいない。 

・ヴィレステが日吉津村にはあり、似たような施設になり、かえって相互に魅力を落とし

そう 

・屋内の遊び場がどのようになるか 

「屋内・屋外併用型」の良いと思う点、気になる点 
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・トイレや休憩スペースの清掃はどこが管理するのか。 

・災害リスク 

・日吉津のような風の強いところでは、屋根だけの施設はあまり役に立たないかもしれな

い。 

・室内の遊び場がもっと広い方がいい。 

・利用料の有無 

・施設管理は常駐？ 

・夜間の管理についてセキュリティ面（たまり場や非行の場にならないか） 

・どんなショップが入るか。屋内の広さが小さいと込み合うかな 

・中途半端 

・店舗への負担と継続性（例えば、朝食、昼食時も利用できる喫茶店的な店舗にしたら） 

・海が近いので、建物の老朽化が気になる。屋根の中にも大型遊具を設置してはどうか。 

・公園内にカフェなどは必要ない（ヴィレステ内のカフェも利用者は少ない気がする） 

 

 

 

［良いと思う点］ 

・遊具が充実するのは良いが、屋外の公園ならたくさんあるためいつでも利用できるほう

が利用者は増えると思われる 

・雨や日を気にせず遊べるのは魅力的。マルシェやイベントでも使えて、多目的に使えそ

うでいい 

・大屋根とたくさんの遊具が魅力的です 

・地元の野菜マルシェはやってほしい 

・マルシェがあると施設を利用しなくても楽しめる 

・クリスマスマーケット的なのも 

・イベントホールにも活用できたら嬉しい。行きやすい 

・自然にふれ、海を感じながら遊ぶことができる 

・コストがかからない 

 

［気になる点］ 

・真夏や真冬は使いにくい。屋根は必ずつけて欲しいが、それ以外にもなるべく快適に過

ごせるような工夫をしてほしい 

・海風などによる、遊具の劣化、耐久性、暑さ寒さによる安全性への配慮 

・夏場はとても利用しにくい 

・暑い日、寒い日は冷暖房がないと過ごせないと思う 

・夏や冬は使いにくいときがあるかもしれない（休憩場所が必要） 

・道路が近いので走って出てしまわないか心配（フェンス等の充実） 

・大雪や高温の日など外出することは不可 

「屋外型」の良いと思う点、気になる点 

 



 

9 

 

 

 

・近年は夏は暑く、冬は寒く、一般的な公園だと利用できる場面が限られるため屋内施設

があると小さい子供も利用できるので整備して欲しい。広い芝生エリアのある公園はた

くさんあるため遊具や室内のおもちゃなどを充実させて欲しい。一般的な公園にはない

カフェやキッチンカーなど大人も楽しめるショップやイベントがあれば村外からも利用

者が訪れると思う。子育て世帯からすると利用料がかかると気軽に利用しにくいと思う

ので利用料なしだとありがたい。 

・基本的に屋外型に賛成です。公衆トイレのように野外にしてしまうと荒れて近寄りたく

なくなるので、カフェや休憩所と併設して、綺麗なトイレは確保してほしい。 

・トイレは屋外にもつけてほしい。 

・高齢者が子どもと触れ合える（文化や生活の知恵などの伝承ができる）場がほしい 

・高齢者さんなどが管理的に関わってるもらえると理想的。 

・不登校児の受け入れが可能だといい。 

・イス、机は多目的に収納できるタイプがいい。 

・子どもの権利条例第 12条の「子どもの意見表明権」には児童に影響を及ぼすすべての事

項について「自由に自己の意見を表明する権利を確保する」と定めてあります。 

子どもの人権を保障する出発点は「子どもに意見を言わせること」だと言われていま

す。子どもたちの意見を丁寧に聴き取り情報を集約できたら素晴らしいことではないで

しょうか。子どもの発想に期待します。 

・屋外の大屋根はぜひほしいです。近年暑い日が多く、日中安心して子どもが遊べるとこ

ろが欲しいです。 

・熱中症対策（屋内（エアコン））や体力面で心配がある人も屋内休憩スペースがあれば、

あそこに「行こう」と思いやすいと思います。 

・自動販売機、トイレはお願いしたいです。ベンチ、木かげ（屋根のないエリア）が多く

あるとありがたいです。（内、外ともに） 

・個人的には、屋内は休憩スペースがあればそれほど広くなくてもよく、大屋根エリアを

広くしていただいたら嬉しいです。 

・ぜひとも楽しいすべり台付きのプールを作ってほしい。お年寄りは足腰鍛える場やリラ

クゼーションに、子どもは楽しく、気軽に行けるように。中途半端なお金を使って、あ

まり使われなければ税金のムダ使いです。ぜひ楽しく長く使えるものを作ってくださ

い。 

・体感を鍛えれる遊具があるといいな。 

・室内で天候を気にせず遊べる施設はありがたいが、一時的（子どもが小さい時期）にし

か利用しないと思う。維持管理に費用がかかり続けるのは避けて欲しい。有料で遊具を

充実した施設は民間に任せて、村民のだれもが気軽に使える施設を作って欲しい。 

［設問６］ご意見やアイデア 
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・子どもの車の乗降り、ベビーカーの出し入れなどがあると思うので、駐車スペースの一

台分を広めに確保してほしい。支援センターみたいに赤ちゃんも遊べるようなとこも欲

しい。 

・子育て支援センターを併設して頂けたら、良き交流の場になると思います。 

・天候関係なく、土日も（休日）遊べる場所。 

・大人も子どもも行ってみたくなる場所。 

・地域の方と子育て世帯の関わりが薄い。子育て支援センターなどを併設することで、子

育て世帯と地域の方との交流の場になるのでは？ 

・屋外であれば芝生で小さな子も遊びやすくして欲しい。道路も近いので小さな子が誤っ

て出てしまわないようにドアやフェンスなど工夫して欲しい。 

・手洗いスペースがあると、イベントの時も便利かと思います。 

・設置した当初は多く来るが（先進地の多くがこれまでのことを考えると）地元の者（子

ども）の利用が減って、外部からの利用となっている。まず、地元の利用を頭におい

て。 

・３月ヴィレステで、テニスコート等の整備説明があったとき、出席者から“小川”があ

ったらいいという発言があった。ぜひのぞむ。海、川があっても（すぐ近くに）入って

遊べない、日野川の「水辺のがっこう」も子どもから絶対に目がはなせない。 

・日本海新聞社説に、地方創生が目指すのは“懐かしい未来”とあった。“楽しい日本”元

気で“わんぱく子ども”が育つように。 

・世代間交流があれば、さらに良いと思います。昔遊び、コマ、けん玉他、先生としてボ

ランティア等、来ていただければ。 

・動物も一緒に遊べる公園。 

・遊具の選定は利用者の要望を踏まえて決定して欲しい。特に１つでもいいから日吉津村

にしかないようなものを取り入れて欲しい。含めて、遊具の危険性についても充分知ら

しめることが必要。 

・村内の緑化を積極的に推進してほしい。施設を作るのはいいが、それぞれバラバラに整

備されて維持管理にコストがかかりすぎるようになっているのでは？ 

・雪でも駐車場が積雪が無い融雪装置があるといいな。 

・小中学生が遊べる広い空間と屋根付き。 

・公園内に畑などがあり、農業体験ができればと思う。また、ヤギなどの動物を飼い、触

れ合える場があると良いと思う。 

 

 

 


